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BoinonHu

CtapkoBa EBreHnst EBreHb



CodepixaHue
1. MocTpoeHue rpachmnkoB PyHKLUN: J1+x2, x<0
Vx2(x+ 4)2 2. (x*-11)(4x-3) 2(cosx)?, x€[0;1]
4.(y*/25)+(x*/64)-1; 5. r=2a(1/cos(theta)-cos(theta)); | | —

1+ V2cos3x, x>1
\’ A"

2. Hantym HaMmeHbLUUKN KOpeHb YypaBHEHUN (Noab6op NnapamMeTpoB):
1. 3In?>x+6Inx-5=0, [1,3]
2. 1,2Inx = 4cos2x
3. PewunTb cucrtemy ypaBHeHMU (CNOCOOLI: MAaTPUYHbLIA U MOUCK peLleHuns):

0,63x + 0,05y + 0,15z = 0,34 6,36x + 11,75y + 10z = —41,4
0,15x+ 0,1y + 0,71z = 0,42 7,42x +19,03y + 11,75z = —49,49
0,03x + 0,34y + 0,1z = 0,32 577x + 7,48y + 6,36z = —27,67

4. a) KakoBa HanbonbLUas ANMHHA NoApPSA MAYLWUX HYTEN.
6) CcdopmupoBaThb FIMHEUHbIN LLENTOYMUCIIEHHbIW MacCcuB
pa3MepHoOCTbIO n>= 10 U3 AananasoHa (-12,8).
BbiBecTu anieMeHTbl MaccuBa Ha 3KpaH.
Hantun cymmy BTOpOro u gecatoro arieMeHToB MmaccuBa. BbiBecTu pesynbrar.
NMoacuutaTb KONMYECTBO 3NIEMEHTOB MaccuBa, 60nbLUMX 3afAaHHOro Yucna a.
3aMeHUTb BCe HeYETHbIE 3fIeMEeHTbl MaccuBa Ha «0».

5. BblumcnunTtb cpeaHIO0 CKOPOCTb YTEHUSA ANA KaXAO0ro y4eHnKa
OnpegenuTtb No nocneaHen YeTBepPTU YPOBEHb KaXXA0ro y4eHuKa ecrnim MeHbLue 60-HU3KUN,
GonbLe 90-BbICOKUN, UHaYe- cpeaHUun.
[NocTpouTb rMCTOrpaMmmy pe3ynbTaToB TECTUPOBAHUSA NO CpeAHeMy 3Ha4YeHuUIo.
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[locTpoeHue rpadmka pyHKLNK

(y’/25)+(x°/64)-1




[locTpoeHue rpadmka pyHKLNK
r=2a(1/cos(theta)-cos(theta))
uyuccouoa




1 1884 1.885 1.885 1.886

Hantn HamMmeHbLLWNN KOPEeHb YpaBHeHUsA (noadop
napamMeTpoB):

3In%x+6Inx-5=0, [1,3]
TBeT : X=1,883239



f(x)

I 1 1 Ll Ll ' Ll L L
2,485 2495 2495 5 2.495 2.496 2.496 2496 2

Hantn HamMmeHbLLWNN KOPEeHb YpaBHeHUsA (noadop
napamMeTpoB):

1,2Inx = 4cos2x;
TBeT: X=2,4951
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PelwinTtb cucrtemy ypaBHeHuu (cnocoobi:
MaTpPUYHbLINA U MOUCK peLleHUs):

0,63x + 0,05y + 0,15z = 0,34
0,15x+ 0,1y + 0,71z = 0,42
0,03x + 0,34y + 0,1z = 0,32
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MaTpPUYHBbI NMOWCK peLleHnst

Pelwntb cuctemy ypaBHeHUM (cnocobbl:
MaTpPUYHbINA U MOUCK peLleHUs):

6,36x + 11,75y + 10z = —41,4
7,42x +19,03y + 11,75z = —49,49
577x +7,48y + 6,36z = —27,67




Yc.Hyn 1 YC.Hyn 2 Makc

KakoBa Hanbonbluaga AnvuHHa noapaa nayLmx
Hynewu



MaccuB CyMMa a 3Ha4Y>a HOBbIV
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CchopmupoBaTs NMMHEeNHbIN LeNoOYUCNeHHbIN
MacCUB pa3MepHOCTbIO n>= 10 U3 Anana3oHa
(-12,8).

BbiBeCcTU arieMeHTbl MacCuBa Ha 3KpaH.

HanTtu cymmy BToporo u aecstoro anemMeHToB maccuBa. BoiBectn
pe3ynkrar.

MoacunTaTh KONNYECTBO 3NIEMEHTOB MaccuBa, 60MnbLIMX 3a4aHHOIoO
yucna a.

3amMeHUTb BCe HeYeTHbIe 3/IeMeHTbl MaccuBa Ha «0».




2 yer 3 yer POBEHb Cp.CKp
68| 75 97BbICOKUIA 80
44 47 8licpeaHun 57,33333
56| 75 80cpenHumn 70,33333
74 80 SOHU3KUN 68|
91 95 105[BbICOKUI 97
103 110 120BbICOKUI 111
120
100
80 70.3333333
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M cp.ckp

BbIYUCIUTL CPEeOHIOI CKOPOCTb YTEHUA ANS
KaXnoro y4yeHumka

OnpegenuTb NoO NocnegHen YeTBEPTU YPOBEHb KaXAOro y4eHuKa ecnm
MeHblLUe 60-HN3KUKN, 6onbLue 90-BbICOKUN, UHaYe- CpeaHun.
MocTpontb rMCcTOrpaMmmy pe3ynbTaToB TECTUPOBaHUA NO cpegHeMy
3Ha4YeHuio.




